
Időtálló befektetés

NOD32
a Banco Popolarénál

A biztonsággal párhuzamos követelmény,
hogy a különböző védelmi rendszerek ne
lassítsák jelentősen a hálózatot, és 
a munkaállomásokon is észrevétlenül, 
a munka akadá lyo zása nélkül fussanak.
Ez különösen igaz a vírusvédelemre,
amely egy bank esetében az átlagos 
üze mnél sokkal gyakoribb és átfogóbb
ellenőrzést kíván meg.

„Jól átlátható, könnyen karbantartható alkalmazás
– így az informatikusainknak jóval több idejük marad
egyéb feladataik ellátására, ami természetesen
a költségeink csökkenésében is megmutatkozik”

Füzi Csaba, a Banco Popolare IT-igazgatója
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Nincs megengedhető kockázat
A Banco Popolare (korábban IC Bank) egy budapesti központ -
tal és 10 fiókkal rendelkezik. A gördülékeny és hatékony
munkamenethez kialakított számítógépes hálózathoz több
mint 200 munkaállomás és számos szerver kapcsolódik.
A gépeken tárolt adatok – szerződések, számlák, ügyfelek
adatai, munkaanyagok, szerződésminták, szabályzatok, 
a levelezés és az egyéb titkos banki dokumentumok –
megfelelő védelme maximális biztonságot követel, 
a bank esetében nincs „megengedhető kockázat”.

A biztonsággal párhuzamos követelmény, hogy a különböző
védelmi rendszerek ne lassítsák jelentősen a hálózatot, 
és a munkaállomásokon is észrevétlenül, a munka akadá -
lyozása nélkül fussanak. Ez különösen igaz a vírusvédelemre,
mely egy bank esetében az átlagos üzemnél sokkal gyakoribb
és átfogóbb ellenőrzést kíván meg. A bank 2006 tavasza óta
használja az ESET termékeit – teljes megelégedéssel. 
A bank munkaállomásainak védelmét korábban ellátó
antivírusprogram nem teljesítette maradéktalanul 
e feladatokat. A rendszeresen felmerülő technikai problémák
mellett a szoftver erőforrásigénye is túl magas volt 
az optimális működés fenntartásához. Ezért a bank
informatikai vezetése 2006 elején úgy döntött, hogy 
a meglévő biztonsági megoldásokat egy hatékonyabb
antivírusrendszerrel egészítik ki.
„Szakembereink egy olyan alkalmazást kerestek, amely a független
tesztek szerint hatékony védelmet jelent az internetes károkozók
ellen, rendelkezik központi menedzsmentkonzollal, és emellett
alacsony az erőforrásigénye” – mondta Füzi Csaba, a Banco
Popolare IT-igazgatója.

Jó befektetés
Ezt követően a bank szakemberei átnézték a független
víruslaboratóriumok vizsgálatainak eredményeit. 
Több hónapnyi tesztadat elemzése után arra a megállapításra
jutottak, hogy a legegyenletesebben a rendszeresen kiváló
minősítést kapó NOD32 antivírusrendszer teljesít 
a megmérettetéseken, de két további vírusirtó neve is
bekerült a kipróbálandó megoldások közé. Ezután a
szakemberek felvették a kapcsolatot mindhárom termék
hazai disztribútorával, és működő környezetben is

letesztelték a szóba jöhető antivírusrendszereket. 
Az üzemi tapasztalatok eredményeképpen a bank informa -
tikai vezetése úgy döntött, hogy a NOD32 antivírusrendszer 
a legoptimá lisabb választás számukra. „Nem az ár volt 
a kiválasztás fő szempontja, inkább a tényleges hatékonyságot,
vagyis az ár-érték arányt tartották a kiválasztást végző munka -
társaink szem előtt. És ebben is igen jó mutatókkal rendelkezett 
a NOD32” – mondta Füzi.
A kiválasztást követően a Banco Popolare (akkor még IC Bank)
a Zeon Infotech Kft.-től, a program egyik viszonteladójától
mind a munkaállomásokra, mind a levelezőszerverre
megvásárolta a szükséges NOD32-licenceket.
A NOD32 az üzemeltetés tapasztalatai szerint is kiválónak
bizonyult – a logikus felépítésnek köszönhetően sem 
a kezelőfelület, sem a menedzsmentkonzol használatának
elsajátítása nem igényelt nagy energiaráfordítást. 
„A munkaállomások karbantartásához távolról is hozzáférést
biztosító menedzsmentkonzol ideális megoldás a nagy gépparkot
üzemeltető vállalatok számára” – hangsúlyozta Füzi.

Az antivírusrendszer így jó befektetésnek bizonyult. 
„Jól átlátható, könnyen karbantartható alkalmazás – így az
informatikusainknak jóval több idejük marad egyéb feladataik
ellátására, ami természetesen a költségeink csökkenésében is
megmutatkozik” – mondta az IT-igazgató. „Míg más vírusirtó
programok esetében előfordul, hogy a szoftver egy teljes
vírusellenőrzéskor komoly fennakadásokat okoz a rendszer
teljesítményében, a NOD32 esetében észre sem vesszük, hogy 
a program a háttérben pár perc alatt átvizsgálja a teljes
merevlemezt. A gyakorlat mindenben igazolta a tesztlaborok
eredményeit: a bevezetés óta nem jutott át a NOD32-n vírus.
Miután már több mint két éve használjuk a terméket, azt is hozzá
tudom tenni, hogy az új verziók megőrizték az elődjeik jó
tulajdonságait. Ennek azért örülünk nagyon, mert mutatja, 
hogy az ESET komolyan veszi a feladatát, és folyamatosan 
arra törekszik, hogy a legjobb vírusirtót gyártsa” – összegezte
tapasztalatait Füzi Csaba.
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Banco Popolare
A Banco Popolare Hungary Zrt. 2007 májusában 
jött létre az egykori IC Bank Zrt. felvásárlásával.
A bank a Banco Popolare csoport tagja, mely 
a részvényeinek 100%-ban tulajdonosa. 
A Banco Popolare csoport Olaszország harmadik
legnagyobb bankjaként működik, ahol több mint 
21 ezer dolgozót foglalkoztat, és 2200 fiókból álló
hálózatán keresztül közel 3 millió ügyfelet szolgál ki. 
A Banco Popolare csoporthoz tartozó specializált
társaságok segítik a fogyasztási hitelezést, 
az egyéni bankügyletek lebonyolítását, az aktíva 
és befektetés kezelést.
A csoport közép- és kelet-európai terjeszkedési
szándékát mutatják a térségben történt felvásárlások
is, melyek során létrejött a Banco Popolare Croatia
és a Banco Popolare Hungary Zrt.


